



ЗАВОЛЖЬЕ

Основана в 1918 году. Выходит по средам и субботам. Наш сайт: www.zavol34.ru

20 сентября 2017 г., среда, № 73 (14297)

Цена
свободная

16+

* После события

Двойной юбилей малой родины



Благодарственные письма директору Николаевского филиала ФГБУ «Управление «Волгоградмелиоводхоз» Д.А. Абзалилову, руководителю 4 отряда противопожарной службы Л.В. Лазуренко, начальнику 44 пожарной части А.А. Томиленко, заместителю главы Николаевского района В.А. Битюкову.

Поздравления прозвучали от главы городского поселения А.С. Макеева. Он отметил, что самая главная ценность города – это его жители. Николаевцы во все времена были достойными людьми: возили соль, выращивали хлеб, защищали родину. И сегодня они гордо идут по жизни, прославляя свою малую родину.

С праздником всех поздравили председатель городского совета депутатов В.В. Полтавский, настоятель прихода храма Животворящей Троицы В.С. Гоголюк, глава Бы-

райцентре. Николаевск отличается чистотой и благоустроенностью. Это отмечают все областные гости. Теплые слова Юрия Юрьевич адресовал ветеранам, которые создавали наш красивый город. По поручению секретаря ре-



гионального отделения партии «Единая Россия» за активное участие в тушении пожаров в период действия режима чрезвычайной ситуации глава района также вручил

ковского городского поселения В.В. Сергиенко, главы сельских поселений Николаевского района.

В праздничный день нашим землякам были вручены свидетельства о присвоении звания «Почетный гражданин города Николаевска». Награды удостоен ветеран МВД Ю. М. Лимаренко. Трудовую деятельность он начал в качестве участкового уполномоченного. Закончив Саратовскую спецшкола милиции, продолжил службу в органах внутренних дел. Инспектор уголовного розыска, начальник отделения УГРО, заместитель начальника по оперативной работе – веки его служебной биографии.

В минувшие выходные Николаевск отметил День города.

Этот год значим сразу двумя юбилейными датами: исполнилось 50 лет райцентру и 270 лет со дня образования слободы Николаевской. Наверное, поэтому праздничный день получился насыщенным различными мероприятиями.

В городском парке состоялся традиционный конкурс «С днем рождения, Николаевск!». Жители, коллективы школ, детских садов, предприятий и организаций представили на суд жюри свои композиции из цветов, фруктов, овощей, кулинарные шедевры. Лучших определяли в пяти номинациях: «Букет цветов сравнится только с песней», «Фруктово-огородная романтика», «Николаевский сувенир», «Именинный каравай»,

фотоконкурс «Город и горожане». Победители получили грамоты и сладкие призы.

Наградами отмечены жители, принимающие активное участие в благоустройстве райцентра. Это Н.И. Чередниченко, Г.И. Иванова, Н.А. Харчевникова, Н.Г. Панченко, Н.А. Жило, Н.Н. Иванкова. Благодарственные письма вручены активистам, которые участвовали в создании исторической книги о нашем городе и помогали нашему земляку Г.И. Гудименко восстанавливать карту слободы Николаевской: Н.В. Гребенникова, А.М. Фомичева, В.Г. Таранов, В.П. Диденко.

Глава Николаевского района Ю.Ю. Чувашин, приветствуя горожан и гостей на вечернем торжественном мероприятии, поблагодарил всех, кто принимает активное участие в наведении и поддержании порядка в



Администрация Очкуровского сельского поселения приглашает всех **23 сентября в 15.00**

в сельский Дом культуры на торжественное мероприятие, посвященное **ДНЮ СЕЛА, – «НАМ 60!».**

В праздничной программе принимают участие:

творческий коллектив сельского Дома культуры; участники коллектива «Играй, гармонь!».

Праздничная торговля с участием коллектива «Шашлычный дворик».



* Назначение

У губернатора новый советник по АПК

На прошедшей неделе депутат Волгоградской областной Думы **В.Н. Струк досрочно снял с себя полномочия. Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров назначил Владимира Николаевича советником по вопросам развития агропромышленного комплекса.**



18 сентября состоялось заседание регионального политсовета партии «Единая Россия», на котором решался вопрос о том, кто займет его место в региональном парламенте.

Партийцы единогласно поддержали кандидатуру руководителя исполнительного комитета партии в городе Волжском Михаила Рогозина. Теперь его кандидатуру должен утвердить Президиум Генерального совета партии «Единая Россия».

Между тем региональный парламент пополнился еще одним нашим земляком. По итогам прошедших недавно довыборов в облдуму победу в Среднеахтубинском избирательном округе одержал Михаил Струк.

Наш корр.

Прогноз погоды

	Атмосф. явления	Темп. воздуха	Ветер, м/с
21 сентября			
ночь	ясно	+18	СВ 6
день	ясно	+27	СВ 6
22 сентября			
ночь	ясно	+16	СВ 5
день	ясно	+21	СВ 7
23 сентября			
ночь	ясно	+14	СВ 5
день	ясно	+21	В 7

По данным сайта Гисметео. **Неблагоприятные дни сентября**

21 (с 7 до 11 часов), 22 (с 9 до 13 часов).

По данным доктора медицинских наук профессора **В. И. ХАСНУЛИНА.**



*Спорт

Вперед, к здоровью!



укороченную дистанцию.

После кросса глава района поблагодарил всех за участие и вручил победителям и призерам грамоты, медали, а самым юным членам семейных команд – сладкие призы. Отдельным призом, памятным кубком, награжден коллектив Николаевской ЦРБ за самое массовое представительство в «Кроссе наций». За волю к победе несколько участников получили поощрительные подарки от партии «Единая Россия».

Всероссийский день бега стал настоящим праздником физической культуры и спорта. С каждым годом в нашем районе в нем принимают участие все больше жителей от мала до велика. По итогам забегов определяются победители и призеры. Но главная цель этого мероприятия – приобщение к здоровому образу жизни как можно большего числа людей разных поколений. Николаевцы активно воплощают ее в жизнь.

Елена ГАМАЮНОВА.

Все фото на нашем сайте www.zavol34.ru.

16 сентября Николаевский район принял участие во Всероссийском дне бега «Кросс наций-2017».

Забег прошёл на территориях всех поселений. Самый массовый из них состоялся в Николаевске. В нем приняли участие более 300 человек. Мероприятие стартовало на городской площади. Любителей физической культуры приветствовал

глава Николаевского района Ю.Ю. Чувашин. Он вручил жителям разных возрастов золотые, серебряные и бронзовые значки ВФСК ГТО.

После торжественного открытия участники размялись под ритмичную музыку и приступили к состязаниям. Забег проходил в следующих возрастных категориях: от 18 до 40 лет, 40+, 5-6 классы, 7-8 классы, 9-11 классы. Последними соревновались семьи, которые бежали

*Футбол

Кубок у «Динамо»



16 сентября завершилось открытое первенство Николаевского района по футболу.

В нем приняли участие пять команд из города Николаевска, Ленинского, Бережновского, Совхозского сельских поселений и р.п. Быково.

В финал вышли четыре футбольные дружины. Они и разыграли между собой призовые

места. В матче за третье место встретились быковчане и команда Ленинского поселения. В основное время выявить победителя не удалось, оно завершилось со счетом 0:0. А вот в серии пенальти впереди оказались гости из соседнего района, которые и стали бронзовыми призерами первенства.

За первое место между собой сразились динамовцы и футболисты из Совхозского сельского поселения. В течение двух тай-

мов на поле кипели нешуточные страсти. Финальная игра первенства завершилась победой команды города Николаевска со счетом 1:0.

На церемонии закрытия с достойным завершением турнира спортсменов поздравил глава Николаевского района Ю.Ю. Чувашин. Он вручил победителю и призерам грамоты, медали и денежные призы. Динамовцы также получили заветный кубок.

Наш корр.

*Сельское хозяйство

Продолжается сев озимых

По Николаевскому району продолжают сельскохозяйственные сезонно-полевые работы по проведению сева озимых зерновых культур.

Помимо ЗАО «Агрофирма «Восток», к севу озимых приступили такие сельскохозяйственные предприятия, как ООО «Николаевское», ООО «Николаевская СХТ» и КФХ. На сегодняшний день посеяно

16450 га, из них озимой пшеницы по району посеяно 14490 га, озимой ржи – 1960 га. План сева озимых зерновых культур выполнен на 87% от планируемых площадей.

Хозяйства также приступили к уборке поздних масличных культур. В ЗАО «Агрофирма «Восток» начали уборку подсолнечника общей площадью 1110 га. На данный момент уже убрано 350 га, валовой сбор составил 305 тонн при средней урожайности 8,7 ц/га.

В районе продолжают полевые работы по обработке паров и вспашке стерни, что является важным агротехническим приемом мобилизации почвенного плодородия для возделывания сельскохозяйственных культур и создания условий для получения высокого урожая.

Отдел развития сельскохозяйственного производства администрации Николаевского района.

Двойной юбилей малой родины



Окончание. Начало на стр. 1

Оставив службу в 1989 году, Юрий Михайлович продолжил сотрудничество с коллегами. На протяжении многих лет возглавлял совет ветеранов РОВД. Является членом общественно-го совета при администрации городского поселения.

Звание присвоено тренеру-преподавателю Н.В. Литвинову. С 1972 года он работал в ДЮСШ. В разные годы возглавлял районный комитет по физической культуре и спорту, работал учителем в школе № 1, был завучем ДЮСШ. Успешно вел подготовку спортсменов в легкой атлетике, баскетболе, футболе. Многие из них стали рекордсменами области в разных видах легкой атлетики.

В числе Почетных граждан - Л.А. Татур. В 1975 году он начал свою трудовую деятельность в нашем районе с должности главного инженера Николаевской ПМК. С 1982 года - начальник СПМК-7 треста «Волгоградспецводмонтаж». При его участии появился поселок Строителей, строилась

и развивалась система водоснабжения. С 2001 по 2007 год Леонид Адольфович исполнял обязанности заместителя главы администрации Николаевского района по вопросам ЖКХ.

Заслуженной наградой отмечен труд М.А. Пономарева. С 1974 по 1988 он руководил плодосовхозом «Николаевский», который долгое время удерживал второе место в области. Как грамотный директор Михаил Алексеевич умел прогнозировать ситуацию, организовать рентабельное производство.

К сожалению, не поднялся в этот день на сцену еще один Почетный гражданин нашего города - врач-анестезиолог В.С. Зайцев. Недавно он ушел из жизни. Владимир Сергеевич на протяжении многих лет стоял на охране нашего здоровья. Светлая память о нем навсегда сохранится в сердцах николаевцев.

Завершился яркий и насыщенный День города праздничным концертом с участием николаевских артистов и гостей из областного центра.

Подготовила Елена ГАМАЮНОВА.

*Благоустройство

Открытие парка

В минувшую пятницу в селе Раздольном состоялось торжественное открытие парка культуры и отдыха имени Николая Федоровича Бойко.

Праздник прошел при массовом стечении местных жителей. Работали аттракционы для детей, на спортивной площадке шли игры по мини-футболу. В гости к раздольненцам приехали руководители области и района, главы сельских поселений, родственники Н.Ф. Бойко, талантливого руководителя, новатора, искренне влюбленного в землю труженика, который возглавлял совхоз «Николаевский» с 1968 по 1988 годы.

Парк в Раздольном стал четвертым проектом, реализованным на территории района в текущем году в рамках областной программы благоустройства центральных усадеб сельских посе-



лений. Напомним, до этого 3-миллионные гранты были реализованы на территориях Солдатовского, Ленинского и Политотдельского поселений.

Подробности мероприятия читайте в следующем номере.

Наш корр.



Окончание. Начало в № 72.

Командир и комиссар 178 фзсп майор Береснев, старший батальонный комиссар Шептун, начальник штаба полка майор Шлихтер.

К этому приказу приложена Инструкция по дезинфекции волос и жилых помещений, подписанная начальником санслужбы полка военврачом 2-го ранга Ага-Бековой.

Материалы по 178-му ФЗСП (всего лишь некоторая их часть) рассекречены 24 августа 2009 года и хранятся в Подольском архиве Министерства обороны РФ. С тех пор с бесценными документами ознакомились всего лишь семь человек, включая автора этих строк. В Интернете по 178-му ФЗСП практически белое пятно. Если что-то и можно найти, то только по крупцам.

Для нынешних николаевцев, можно без преувеличения сказать, все вышеприведенные сведения и документы — важная историческая информация о том, когда и где призывались на фронт их деды и отцы. Возможно, кто-то из жителей нашего города откликнется на эту публикацию и сообщит дополнительные сведения.

Теперь мы знаем, что советское военное командование, оправившись от шока и психологической растерянности после первых месяцев войны, более строго и ответственно отнеслось к формированию резерва. На фронт стали поступать подготовленные в военном и психологическом отношении кадры рядового и командного состава. Значит, уроки и опыт поражений были учтены, раскрыта парадигма блицкрига. Молодые бойцы смогли внушить, что со стороны врага надо ожидать любой жестокости, любого варварства, что эта война совершенно не похожа на все предыдущие, она ведется гитлеровцами вне всяких правил, по-людоедски...

А теперь кратко о тех, чьи подписи стоят под приказом. Их имена также представляют интерес для нас. Это они на какое-то время заменили собой отцов и матерей, им Родина доверила судьбу юношей, которые едва достигли совершеннолетия и еще мало чего видели в жизни, еще не успели полюбить и стать любимыми, еще не испытали в своей жизни счастья, успехов, своего предназначения.

Командиром полка был не очень молодой, познавший жизнь и обладавший значительным военным опытом, майор Павел Дмитриевич Береснев. Многим подчиненным он годился в отцы. В ту пору было ему уже 52 года. Павел Дмитриевич родился в городе Верный, центре Семиреченской области в составе Туркестанского генерал-губернаторства. Понятное дело, во всех официальных бумагах местом рождения командира значился город Алма-Ата, столица советского Казахстана. Из семьи служащих. Профессиональный военный, возможно, из старых военспецов, так как еще до революции, в 1915 году, окончил школу прапорщиков. Не исключено, что довелось ему хлебнуть горюшка в окопах Первой мировой войны. Но об этом в штатно-должностной книге полка, откуда я черпал информацию о командире, нет ни слова. Ведь было другое время, другие песни и вряд ли какие-либо пометки о его службе в царской армии могли появиться в том кадровом «гроссбухе». Обычно такая информация находилась в личном деле офицера. Однако

право доступа к той папке имеют лишь наследники офицера.

П.Д. Береснев прошел всю гражданскую войну. Боролся с басмачеством. Еще задолго до начала Великой Отечественной войны окончил полковую Высшую партийную школу. В 1942 году, будучи командиром 975-го стрелкового полка 270-й стрелковой дивизии, которая вела жесточайшие оборонительные сражения с фашистами на Харьковском направлении, вступил в ряды ВКП(б). Это был как раз тот случай, когда слова «хочу идти в бой коммунистом» не были лозунгом. Ведь только приказ вышестоящего командования от 29 апреля 1942 года о назначении П.Д. Береснева командиром 178-го ФЗСП избавил его от печальной участи. Уже через месяц, в конце мая 1942 года, вся дивизия погибла в Харьковском котле, находясь в составе 6-й армии Юго-Западного фронта. Пробыв в запасном полку чуть больше года, в июне 1943 года Павел Дмитриевич убыл на учебу в Академию РККА, после чего следы его полностью потерялись. Ни фотографий, ни личных

факта: то ли по ранению, то ли по каким-то другим значимым причинам его накопленный опыт оказался востребован глубоко в тылу. В сентябре 1943 года в числе первых награжденных медалью «За оборону Сталинграда» получил подполковник Василий Степанович Шептун. В военные годы его жена проживала в Свердловской области.

Счастливым оказалась планидна началька штаба 178-го ФЗСП майора Бориса Федоровича Шлихтера, который прошел всю войну от первого и до последнего дня, став одним из самых титулованных офицеров полка. После Победы его грудь украсили ордена Красного Знамени, Красной Звезды, Отечественной войны 1 и 2 степени, а также медали «За оборону Кавказа» и «За оборону Сталинграда». Б.Ф. Шлихтер родился в 1909 году в селе Моринцы Ольшанского района Киевской области. В возрасте 22-х лет призвался в армию, за плечами было семь классов образования. В 1928 году вступил в партию. В 1930 году окончил пехотное училище. В полк попал, скорее всего, после участия

командиром 236-го армейского запасного стрелкового полка 69-й армии. Стоит отметить, что в 1945 году Б.Ф. Шлихтер, в условиях стремительно протекающих наступательных операций по прорыву обороны противника на реке Висла, в ходе наступления 69-й армии до реки Одер без всякого страха и излишней подозрительности сумел организованно принять тысячи советских военнослужащих, попавших в плен противника, а также советских граждан из числа угнанных в Германию в молодом возрасте. Б.В. Шлихтер пропустил их всех через краткосрочную подготовку и своевременно включил в маршевое пополнение. Закончил войну подполковник на Эльбе. В годы войны его супруга Груня Ульяновна Овчаренко проживала в Куйбышеве (возможно в эвакуации).

Наконец, отдельного рассказа заслуживает начальник санитарной службы полка военврач 2-го ранга Нина Федоровна Ага-Бекова. Несомненно, это была волевая женщина, в расцвете сил, еще только шла к тому возрасту, когда говорят «баба ягодка опять». Родилась в 1898 году. Из

спечена 100-процентная сандез-обработка всего прибывающего в полк и затем идущего на фронт пополнения. Таким, вроде бы простым, но зато очень надежным способом, в неимоверно тяжелых условиях войны сохранялось здоровье красноармейцев и их командиров, велась профилактика заболеваний, всяческих недугов и инфекций. Кстати говоря, не случайно в старину считалось, что для страны выгоднее построить сто бань, чем одну больницу.

Особое внимание она уделяла батальону выздоравливающих, в который поступали раненые и больные, что обеспечивало большой процент возвращаемости в строй. Так, только в ноябре 1942 года из числа состоявших и поступивших в батальон выздоравливающих 2629 человек выписались в действующие части 1452 бойца. При штате двух врачей Нина Федоровна Ага-Бекова организовала эффективную санпросветработу. За тот же месяц было проведено 11 лекций, 85 бесед и 50 плановых занятий в подразделениях с комсоставом. Как результат, в полку не было

Вечная им слава!

документов, вообще никаких сведений, как отрезало. Возможно, военное лихолетье, выпавшее на его долю с 25-летнего возраста и преследовавшее всю сознательную жизнь, сократило жизненный век командира. Хотя хотелось бы верить, что судьба его сберегла, как в годы Первой мировой, Гражданской войны, так и в начальные годы Великой Отечественной. Как ни странно, но несмотря на участие в боях, нахождения не на последних должностях, наград не имел. Жена, Ксения Ивановна, на тот период проживала в Ташкенте, в Базарном переулке, дом 4, кв. 19.

Другой отец солдатам - заместитель командира полка по политической части с 1 марта 1942 года старший батальонный комиссар Василий Степанович Шептун. Родом из Севастополя, почти на 20 лет моложе командира, 1909 года рождения, из рабочих. В армии с 1931 года. Образование — 7 классов. В полк прибыл из 304-й стрелковой дивизии 38-й армии Юго-Западного фронта, которая с начала 1942 года вела тяжёлые наступательные и оборонительные бои в районах Волчанска и Балаклеи. За большие потери в частях дивизии ее командир полковник Иван Васильевич Хазов был снят с должности и находился под следствием, позже дело было закрыто из-за отсутствия состава преступления. И Иван Васильевич продолжил службу. А в апреле 1944 года уже генерал-лейтенант И.В. Хазов, командир 110-го стрелкового корпуса Ленинградского фронта, погиб в бою при наступлении в направлении Пскова. Возможно, именно в те первые месяцы 1942 года В.С. Шептун проявил личное мужество и был награжден медалью «За отвагу». В декабре 1942 года В.С. Шептуна сменил на посту комиссар Аким Федорович Малиниченко, успевший до назначения на Сталинградский фронт «понохать порох» в действующих частях в Иране, а затем на Крымском фронте. Дальнейшая судьба самого В.С. Шептуна осталась практически неизвестной, за исключением од-

в боях у села Грушево в июле 1942 года, когда немецкие войска, надвигаясь на правобережную часть Богучарского района Воронежской области, рвались к Сталинграду и к кавказской нефти. В наградном листе при представлении Б.Ф. Шлихтера к ордену Красной Звезды отмечается, что, выполняя приказ генерал-майора Пушкина занять оборону у переправы через реку Дон в районе села Грушево (правильно - Грушовое), он под огнем противника, проявив мужество, максимальное напряжение энергии, инициативу и напористость по сосредоточению и сколачиванию личного состава, распыленного при бомбежке вражеской авиации, невзирая на грозящий прорыв противника, лично руководил обеспечением по своевременной доставке и снабжению боеприпасами подразделений полка, занявших оборону у переправы в районе сел Богучар и Грушево. Личным примером внушал бойцам и командирам уверенность, стойкость и мужество при занятии обороны. Руководил переправой отходящих тыловых частей, обозов и автотранспорта. Вследствие проявленной им энергии и распорядительности была обеспечена переправа на левый берег реки Дон до 6000 человек и около 3000 подвод и автомашин. За время пребывания в должности начальника штаба полка сформировал и к сроку отправил в действующие части фронта 17 батальонов, 130 маршевых рот, 303 маршевых и других команд. В сентябре 1942 года, передав должность капитану Сергею Акимовичу Скибе, продолжил службу в родном полку, став заместителем командира 187-го ФЗСП по строевой части. На новой должности с особым усердием занялся организацией налаживания учебного процесса, укреплением дисциплины среди командного и рядового состава. Своим повседневным вниманием обеспечил подготовку 130 снайперов. В июле 1943 года был отправлен в распоряжение начальника отдела кадров Южного фронта и с 1 января 1944 года назначен

тех, кто служил с ней рядом, она была единственным человеком с высшим образованием (медицинским), которое получила в столице приморских моряков городе Владивостоке. В Красной Армии с первого дня Великой Отечественной войны. В 178-й фронтовой запасной стрелковой полк она прибыла в июне 1942 года из 12-й санитарной бригады, где находилась на должности врача отдельного санитарного батальона. Что она могла увидеть, прибыв на новое место службы? Вряд ли отлаженный быт, должное медобслуживание. Этого и не могло быть по определению, пока полк трагически перемещался на восток вместе с отступающей Красной Армией.

Принципиальная, она была человеком дела, действия и результата. Врожденное милосердие, которое жгло ее изнутри, заставляло переживать за людей, которых коснулась страшная война. И сразу же в полку все почувствовали ее одержимость в труде. Проявляя въедливость во всем, новый начальник санитарной службы без промедления включилась в колоссальную работу, став одной из первых или может быть самой первой в полку, представленной к высокой государственной награде. До победоносного завершения Сталинградской битвы еще оставалось более месяца, а уже 22 декабря 1942 года она по ходатайству руководства Санитарного управления Сталинградского фронта была представлена к награждению орденом Красной Звезды. И было за что. Именно эта сильная женщина за короткий срок обеспечила полное эпидемическое благополучие полка. В те месяцы «броуновского движения» через их полк пропускилось немалое количество пополнения: это тысячи и десятки тысяч военнослужащих. Благодаря ее организаторскому таланту и принципиальной требовательности после передислокации полка в Капустин Яр за сентябрь-ноябрь 1942 года было построено 15 бань, 11 дезинсекторов, обе-

допущено ни одной вспышки инфекционных заболеваний, предупрежден занос заразных заболеваний с пополнением в войска, защищавшие Сталинград. В приказе от 10 сентября 1942 года, который я привел для наглядности выше, чувствуется твердая рука начальника санитарной службы Н.Ф. Ага-Бековой. Вне сомнений тот документ она готовила лично. В наградной карте Нины Федоровны почему-то отсутствуют данные о ее участии в Гражданской войне. Представление к ордену готовило руководство Санитарного управления Сталинградского фронта, и ему в горячие дни сражения было не до записей. Однако в штатно-должностной книге говорится об участии Н.Ф. Ага-Бековой в Гражданской войне в 1920-1921 годах. Там же записана ее дочь — Ника Владимировна, находившаяся в оккупированном Харькове.

Знать имена командирского состава полка, где проходили военную подготовку сотни призывников из нашего города в судьбоносном для нашей страны 1942 году, дела этих людей, — это также для нас важно, поскольку позволяет представить более полную картину об участии наших отцов, дедов и прадедов в Великой Отечественной войне. Они уходили на фронт уже подготовленными бойцами. Многим из них было всего лишь по восемнадцать лет. И так уж выпала на их долю судьба, что им пришлось принять участие в самом ожесточенном сражении за всю мировую историю. Почти все они пали в боях за Сталинград, за Родину, выполнив до конца свой священный долг. В том числе и мой дядя — Виктор Таранов. Все они для нас сегодня герои, независимо от личного вклада в победу. Они отстояли независимость и свободу нашей Родины ценой своей жизни, чтобы мы сегодня могли спокойно жить и творить, радоваться и наслаждаться жизнью, растить детей, внуков, правнуков.

Вечная им слава!

Иван НЕИЗВЕСТНЫЙ.

<p>МУ «Редакция газеты «Заволжье»»</p>	<p>Главный редактор</p> <p>В.В. ПОЛТАВСКИЙ.</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Николаевского муниципального района, МУ «Редакция газеты «Заволжье»».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: МУ «Редакция газеты «Заволжье»»</p>	<p>ЖУРНАЛИСТЫ:</p> <p>Наталья ГРЕБЕННИКОВА,</p> <p>Елена ГАМАЮНОВА.</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ: радио, факс - 6-27-94; отделы: 6-16-48, 6-19-48; реклама и объявления - 6-18-48; бухгалтерия - 6-17-48.</p> <p>АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 404033, г. Николаевск, ул. Октябрьская, 21.</p>	<p>Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Свидетельство: ПИ № ТУ 34-00786</p> <p>Объем: 2 печатных листа.</p> <p>E-mail: Zavol34@yandex.ru</p>	<p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография».</p> <p>Адрес: г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4.</p> <p>Тираж 2630. Заказ 1518.</p> <p>Номер подписан в печать по графику: 19 сентября в 14.30, фактически: 19 сентября в 14.30.</p>
--	---	---	--	--	---	--